«Прокуратурой Кореновского района выявлены нарушения законодательства при предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей»

Преамбулой к Закону Краснодарского края от 05.11.2002 №532-КЗ закреплено, что одним из приоритетных направлений земельной политики Краснодарского края является реализация прав жителей Краснодарского края на землю.
Так, проведенной прокуратурой Кореновского района проверкой исполнения земельного законодательства выявлено, что администрацией Кореновского городского поселения Кореновского района работа по формированию земельных участков и предоставлению их гражданам, имеющим трех и более детей, проводится с нарушением требований Земельного Кодекса Российской Федерации и Закона Краснодарского края от 26.12.2014  №3085-КЗ «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности».
Указанное явилось основанием для обращения прокурором района в Кореновский районный суд в интересах неопределенного круга лиц с требованиями признать бездействие администрации Кореновского городского поселения Кореновского района незаконным и обязать сформировать перечень земельных участков, подлежащих предоставлению данной категории граждан, включив в него сведения земельных участках, соответствующих требованиям Закона Краснодарского края от 26.12.2014  №3085-КЗ «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности».
Административное исковое заявление прокурора района удовлетворено судом в полном объеме. Исполнение решения Кореновского районного суда находится на контроле в прокуратуре района. 
В настоящее время администрацией Кореновского городского поселения Кореновского района осуществляется формирование земельных участков.
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