«Обеспечена безопасность дорожного движения вблизи образовательного учреждения»

Прокуратурой Кореновского района совместно с отделом государственной инспекции безопасности дорожного движения проведена проверка исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения.
Установлено, что в нарушения требований технических регламентов и Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» в г. Кореновск на перекрестке ул. Пролетарской и ул. Космонавтов отсутствуют пешеходные ограждения, дорожная разметка, а также в некоторых местах отсутствуют тротуары.
Данные факты явились основанием для обращения прокурором района в Кореновский районный суд с требованием признать бездействие администрации Кореновского городского поселения Кореновского района незаконным и обязать обеспечить устранение выявленных нарушений действующего законодательства.
Требования прокурора удовлетворены в полном объеме. В настоящее время на перекрестке ул. Пролетарской и ул. Космонавтов в г. Кореновск осуществляется установка пешеходных ограждений, нанесение разметки и строительство тротуара.
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