«Запрещенная к распространению на территории Российской Федерации информация»

Прокуратурой Кореновского района на постоянной основе осуществляется мониторинг информационно-коммуникационной сети «Интернет» с целью выявления ресурсов, содержащих информацию, запрещенную к распространению на территории Российской Федерации.
За истекший период 2016 года прокуратурой Кореновского района выявлено пять сайтов в сети «Интернет», содержащих информацию о продаже алкогольной и спиртосодержащей продукции в ночное время и дистанционным способом, а также десять сайтов, на которых неопределенному круги лиц предлагалось незаконным способом приобрести водительские удостоверения, паспорта, медицинские справки. 
Указанное явилось основанием для обращения прокурора Кореновского района в суд с требованиями о запрете распространения данной информации на территории Российской Федерации и включении сайтов в «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено.
Требования прокурора удовлетворены в полном объеме, в настоящее время Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу проводится соответствующая работа.
Обращаясь с заявлением о признании информации, распространяемой в сети «Интернет», запрещенной к распространению на территории Российской Федерации, прокурор выступает в интересах неопределенного круга лиц и Российской Федерации в целях защиты основ конституционного строя и нравственности, формирования правового сознания граждан в целях пресечения совершения гражданами противоправных действий.
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