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	Проведенной прокуратурой района в 2018 году проверкой исполнения органами местного самоуправления Кореновского района законодательства в сфере муниципального контроля установлено, что вопреки требованиям ст. 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294 ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» администрациями всех муниципалитетов не утверждены программы профилактики нарушений в рамках земельного контроля, контроля за сохранностью автомобильных дорог в границах населенных пунктов, за соблюдением правил благоустройства, в сфере торговой деятельностью.
Кроме того, на официальных сайтах в сети «Интернет» для каждого вида муниципального контроля не размещены перечни нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом контроля, а также тексты соответствующих нормативных правовых актов.
Также не разработаны руководства по соблюдению обязательных требований для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для каждого из вышеуказанных видов муниципального контроля и  не обеспечено регулярное (не реже одного раза в год) обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля и размещение на официальных сайтах в сети «Интернет» соответствующих обобщений, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений.
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