«Меры государственной поддержки семьям при рождении первого и второго ребенка и гражданам, усыновившим (удочеривших) на территории Краснодарского края ребенка-сироту или ребенка, оставшегося без попечения родителей»
          Федеральным законом от 28.12.2017 N 418-ФЗ "О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей"  установлены основания и порядок назначения и осуществления ежемесячной выплаты семьям в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка и (или) ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка.

 Право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка возникает в случае, если ребенок рожден (усыновлен) начиная с 1 января 2018 года, является гражданином Российской Федерации и если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации в соответствии с пунктом 2 статьи 4 Федерального закона от 24 октября 1997 года N 134-ФЗ "О прожиточном минимуме в Российской Федерации" за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты.

        01.05.2019 в Федеральный закон от 28.12.2017 N 418-ФЗ внесены изменения, согласно которым заявление о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого и второго ребенка может быть подано гражданином не только по месту жительства, но и по месту пребывания или фактического проживания  граждан в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющий полномочия в сфере социальной защиты населения (при рождении (усыновлении) первого ребенка) или территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации (при рождении (усыновлении) второго ребенка), непосредственно либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

        При этом информация о назначении и об осуществлении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка будет размещаться в Единой государственной информационной системе социального обеспечения в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 года N 178-ФЗ "О государственной социальной помощи".

        Кроме того, принят Закон Краснодарского края от 30.04.2019 N 4016-КЗ "О единовременном денежном пособии гражданам, усыновившим (удочерившим) ребенка (детей) на территории Краснодарского края", которым определены меры социальной поддержки граждан, усыновивших (удочеривших) на территории Краснодарского края ребенка-сироту или ребенка, оставшегося без попечения родителей в виде выплаты единовременного денежного пособия усыновителям.

Размер единовременного денежного пособия составляет: 300000 рублей единственному или одному из усыновителей на каждого усыновленного ребенка;  500000 рублей единственному или одному из усыновителей на каждого усыновленного ребенка-инвалида. 
     Право на единовременное денежное пособие имеют усыновители, являющиеся гражданами Российской Федерации, при соблюдении следующих условий:

1) усыновление (удочерение) ребенка произведено  на территории Краснодарского края;

2) вступление в законную силу решения суда об усыновлении после 31 декабря 2018 года, но не позднее 31 декабря 2021 года;

3) наличие у ребенка инвалидности (за исключением случаев признания ребенка инвалидом вследствие заболеваний, травм и дефектов, возникших по причине ненадлежащего исполнения обязанностей усыновителей).

 Право на единовременное денежное пособие возникает со дня усыновления и может быть реализовано не ранее чем по истечении трех лет, но не позднее четырех лет со дня вступления в законную силу решения суда об усыновлении.

Право на единовременное денежное пособие не может быть реализовано в случае, если на день выплаты единовременного денежного пособия вступило в законную силу решение суда об отмене усыновления этого ребенка. 
Лица, усыновившие ребенка после 31.12.2015 и по 31.12.2018, вправе реализовать меру социальной поддержки граждан, установленную Законом Краснодарского края от 29.12.2008 N 1662-КЗ. 
Закон Краснодарского края от 30.04.2019 N 4016-КЗ "О единовременном денежном пособии гражданам, усыновившим (удочерившим) ребенка (детей) на территории Краснодарского края"  действует по 31.12.2025.
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