Прокуратурой района выявлены факты нарушения периодичности и порядка проведения производственного контроля качества питьевой воды
Прокуратурой района поведена проверка соблюдения законодательства, регламентирующего добычу, производство, транспортировку и реализацию питьевой воды, включая природную минеральную воду.


Установлено, что на водозаборах муниципальных унитарных предприятий Кореновского района, занимающихся добычей и поставкой воды населению, имеется ряд нарушений законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.

На всех предприятиях в целях контроля качества подаваемой в водопроводной сети питьевой воды осуществлялись исследования по органолептическим и микробиологическим показателям, в 2019 году по результатам исследований из 647 проб только 1 не соответствовала нормам. В месте выявления нарушения был произведен ремонт водопровода.

Вместе с тем прокуратурой района выявлены факты нарушения периодичности и порядка проведения производственного контроля качества питьевой воды.

На предприятии осуществляющем деятельность по производству воды питьевой артезианской установлено, в нарушение требований технических регламентов маркировка воды не содержит информации об условиях хранения и сроке годности после вскрытия.
По результатам проведенной проверки прокуратурой района внесено 9 представлений, направлено 8 информаций в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю в Выселковском, Усть-Лабинском, Кореновском, Динском районах для решения вопроса о возбуждении дел об административном правонарушении, направлен 1 материал проверки в ОМВД России по Кореновскому района для проведения проверки в порядке ст. ст. 144-145 УПК РФ в связи с наличием в действиях руководства коммерческого предприятия состава преступления предусмотренного ст. 171 УК РФ по факту отсутствия лицензии на право пользования недрами.
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