«Прокуратурой Кореновского района приняты меры реагирования в целях устранения нарушений законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения»

 Прокуратурой  Кореновского района проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения, в ходе которой  выявлены нарушения в работе должностных лиц структурных подразделений ОМВД России по Кореновскому району.  

       Установлено, что на протяжении 2019-2020 годов аварийность на территории района остается на достаточно высоком уровне. При этом деятельность ОГИБДД ОМВД России по Кореновскому району (далее – Отдел), направленная на предупреждение причин и условий возникновения ДТП и снижение тяжести их последствий, ведется ненадлежащим образом. 

        В частности, направленность работы подразделений ОМВД России по Кореновскому району по выявлению и пресечению нарушений ПДД, являющихся причинами дорожно-транспортных происшествий  с тяжкими последствиями, не соблюдается ни по одной из категорий дорожно-транспортных происшествий. 

        Несмотря на наличие пострадавших в ДТП по причине нарушений правил дорожного движения пешеходами, выявляемость данных правонарушений не соответствует количеству происшествий по причине таких правонарушений.
        Отдел не в полном объеме оснащен специальными техникой и приборами для проверки технического состояния находящихся в эксплуатации автомототранспортных средств на предмет их соответствия нормативным правилам и стандартам, не во всех случаях инспекторами принимается весь комплекс мер, направленных на устранение ранее выявленных нарушений, также имеют место факты нарушений при производстве по делам об административных правонарушениях. 
        Изложенное явилось основанием для внесения прокурором района представления об устранении нарушений законов в адрес начальника ОМВД России по Кореновскому району, которое находится на рассмотрении. 
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