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«По инициативе прокурора Кореновского района частная охранная организация и его руководитель привлечены к административной ответственности за нарушение трудового законодательства»

Прокуратурой Кореновского района проведена проверка соблюдения трудового законодательства в обществе с ограниченной ответственностью частная охранная организация «Оберег».
В ходе проведенной проверки установлены многочисленные нарушения трудового законодательства, ущемлявшие права сотрудников, так сотрудники не были ознакомлены с дополнительными соглашениями к трудовым договорам, нарушен порядок предоставления ежегодных отпусков.

Кроме того, в нарушение установленных трудовым законодательством требований директором организации график отпусков на текущий год утвержден с нарушением установленного двухнедельного срока до наступления календарного года.

По данным фактам прокуратурой района директору организации внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены в полном объеме, ответственное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
По постановлениям прокурора района ООО ЧОО «Оберег» и директор организации привлечены к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, назначены административные наказания в виде административных штрафов на общую сумму 31 000 рублей. Отплата административных штрафов поставлена на контроль прокуратуры района.
Работа в данном направлении будет продолжена.
Прокурор Кореновского района
старший советник юстиции                                                                 С.В. Ванин
