«По инициативе прокурора Кореновского района должностное лицо отдела МВД России по Кореновскому району привлечено к административной ответственности за нарушения законодательства при заключении государственных контрактов в сфере оборонно-промышленного комплекса»

Прокуратурой Кореновского района в ходе проведения проверки исполнения законодательства о контрактной системе в сфере оборонно-промышленного комплекса установлено, что в целях оказания услуг по техническому обслуживанию и ремонту служебных автотранспортных средств отделом МВД России по Кореновскому району с ООО «СБСВ-КЛЮЧАВТО АВТОПОРТ-ШКОДА» заключен государственный контракт.

При этом в нарушение требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» начальником тыла отдела МВД России по Кореновскому району нарушен срок оплаты оказанных услуг, что явилось основанием для вынесения прокуратурой района постановления о возбуждении дела об административном правонарушении.

Управлением федеральной антимонопольной службы по Ростовской области в результате рассмотрения названного постановления виновное лицо привлечено к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ, назначено наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей.
Помощник прокурора 

Кореновского района    

юрист 2 класса                                                                                        О.И. Палий
