«По требованию прокуратуры района на администрацию Кореновского городского поселения возложена обязанность обеспечить водоотведение ливневых вод по  ул. Мяковского г. Кореновска»
        Прокуратурой Кореновского района проведена проверка по жалобе жителей г. Кореновска о непринятии администрацией Кореновского городского поселения Кореновского района мер по обеспечению водоотведения ливневых вод по ул. Маяковского г. Кореновска.
        В ходе проверки прокуратурой района в деятельности администрации Кореновского городского поселения Кореновского района выявлены нарушения п. 4, п. 8, п. 23 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», выразившиеся в неисполнении обязанности по организации водоотведения по ул. Маяковского в г. Кореновске и защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного характера, что послужило основанием для внесения главе Кореновского городского поселения представления об устранении нарушений законов.

       Однако по результатам рассмотрения представления прокурора действенных мер по устранению выявленных нарушений органом местного самоуправления не принято. 

Изложенное явилось основанием для обращения прокурора района с административным иском в суд о признании незаконным бездействия администрации Кореновского городского поселения Кореновского района и обязании организовать отведение поверхностных сточных ливневых вод от дома № 59 до дома № 75 по ул. Маяковского г. Кореновска.  
       Решением Кореновского районного суда от 29.06.2021  административный иск прокурора удовлетворен. Данное решение не вступило в законную силу. 
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