«Суд удовлетворил административный иск прокурора Кореновского района об  обязании администрации Кореновского городского поселения провести реконструкцию напорной канализационной сети»
        Прокуратурой Кореновского района проведена проверка по жалобе жителя г. Кореновска о непринятии мер по реконструкции напорной канализации в  г. Кореновске по ул. Платнировской.

       Установлено, что по ул. Платнировской в истекшем периоде 2021 года зафиксированы многочисленные аварийные повреждения (порывы) канализационной сети, эксплуатируемой МУП Кореновского городского поселения "ЖКХ".

       В связи с выявленными нарушениями законодательства о водоотведении, о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения прокурором района генеральному директору МУП Кореновского городского поселения «ЖКХ» внесено представление об устранении нарушений законов.

        Кроме того, прокурор района в интересах неопределенного круга лиц   обратился в суд с иском о признании незаконным бездействия администрации Кореновского городского поселения и обязании провести реконструкцию напорной канализационной сети, проходящей в                        г. Кореновске по ул. Платнировской от дома № 129 «а» до ул. Краснодарской и по ул. Краснодарской от ул. Платнировской и до очистных сооружений канализации, расположенных на юго-западной окраине  г. Кореновска.

        Решением Кореновского районного суда от 21.05.2021 административный иск прокурора удовлетворен. Исполнение данного решения находится на контроле. 
Старший помощник прокурора
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