[bookmark: _GoBack]Актуальность объектов налогообложения можно проверить в «Личном кабинете налогоплательщика»
Имущественные налоги (налог на имущество, транспортный и земельный налоги) исчисляются на основании сведений, которые налоговым органам направляют регистрирующие органы (подразделения Росреестра, ГИБДД, Гостехнадзора и др.), поэтому рекомендуется проверить актуальность данных об объектах налогообложения: транспортных средствах, земельных участках, жилых домах, квартирах, дачах, гаражах и другой недвижимости. Сверка данных поможет избежать некорректного исчисления имущественных налогов.
Пользователи интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут сверить эти данные, не выходя из дома, воспользовавшись сведениями, размещенными в разделе «Имущество» / «Мое имущество» Личного кабинета.
В случае обнаружения некорректной информации в характеристиках имущества, наличии записи об имуществе, которого нет, отсутствии информации об объектах налогообложения, рекомендуется обратиться в налоговую инспекцию через «Личный кабинет» по ссылкам «Сообщить об имуществе, отсутствующем в личном кабинете», или «Сообщить об объекте, который мне не принадлежит». При уточнении персональных данных пользователя можно выбрать раздел «Обращения» - «Персональные данные» - «Уточнить персональные данные». После проверки информации в регистрирующем органе налоговая инспекция при наличии оснований актуализирует сведения и проинформирует об этом заявителя.
Для получения доступа к «Личному кабинету» необходимо обратиться в любую налоговую инспекцию или МФЦ с документом, удостоверяющим личность. Пользователи портала Госуслуг, подтвердившие лично свою учетную запись, могут авторизоваться в сервисе без посещения налоговой инспекции, используя логин и пароль от портала Госуслуг.
Получить дополнительную информацию можно по телефону Единого контакт-центра ФНС России 8-800-2222222.

