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Какие меры ответственности предусмотрены действующим законодательством в случаях уклонения от исполнения условного наказания?

Если условно осужденный условно уклоняется:
- от исполнения возложенных на него судом обязанностей,
- от возмещения вреда (полностью или частично), причиненного преступлением, путем сокрытия имущества, доходов, уклонения от работы или иным способом,
то уголовно-исполнительная инспекция предупреждает его в письменной форме о возможности отмены условного осуждения (ст.190 УИК РФ).
Предупреждение последует также при нарушении условно осужденным общественного порядка, если за это он привлекался к административной ответственности.
Вслед за предупреждением по представлению уголовно-исполнительной инспекции испытательный срок может быть продлен условно осужденному судом, в том числе с возложением на него дополнительных обязанностей.
Дальнейшее систематическое уклонение условно осужденного от исполнения возложенных на него судом обязанностей, возмещения вреда, а также нарушения им общественного порядка в течение продленного испытательного срока могут повлечь отмену условного осуждения и исполнение наказания, назначенного приговором.
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