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О результатах рассмотрения судами
края уголовных дел в сфере незаконной
организации и проведении азартных игр в 2021 году

Азартные игры продолжают являться остросоциальной проблемой, зачастую проводятся вне закона, вызывают зависимость, наносят существенный вред охраняемым общественным отношениям. 
Прокуратурой края на постоянной основе анализируется состояние законности при рассмотрении судами края уголовных дел, связанных с незаконной организацией игорной деятельности. 
Судами края в 2021 году рассмотрено 36 уголовных дел в отношении 47 лиц о преступлениях, предусмотренных ст. 171.2 УК РФ, осуждено 41 лицо с назначением обоснованного наказания в пределах санкции уголовного закона, из них штраф назначен 5 лицам, ограничение свободы – 2 лицам, обязательные работы – 9 лицам, лишения свободы, в том числе условно – 25 лицам. 
Например, приговором мирового судьи судебного участка № 242 Прикубанского внутригородского округа г. Краснодара местная жительница приговорена к 180 часам обязательных работ за то, что осуществляла деятельность, направленную на заключение с участниками азартных игр устных соглашений о выигрыше, основанном на риске, пропускала игроков в игорное заведение, разъясняла порядок проведения азартных игр, принимала денежных средств от игроков и выставляла соответствующие кредиты на игровое оборудование, выдавала выигрышных денежных средств игрокам после проведения азартных игр, вела записи для дальнейшего проведения расчетов с игроками и учета дохода, то есть осуществляла непосредственное проведение азартных игр и использованием игрового оборудования и информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», вне установленной игорной зоны.  
В 2021 году оправдательные приговоры не выносились, уголовные дела по реабилитирующим основаниям не прекращались.
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