Единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью
В соответствии со статьёй 12.1. Федерального закона от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» право на единовременное пособие при передаче ребёнка на воспитание в семью (усыновлении, установлении опеки (попечительства), передаче на воспитание в приёмную семью детей, оставшихся без попечения родителей), имеет один из усыновителей, опекунов (попечителей), приёмных родителей.
В случае передачи на воспитание в семью двух и более детей пособие выплачивается на каждого ребёнка.
В соответствии со статьёй 4.2 Федерального закона от 19.05.1995 № 81-ФЗ единовременное пособие при передаче ребёнка на воспитание в семью индексируется один раз в год с 01 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год в соответствии с коэффициентом индексации, определяемым Правительством Российской Федерации.
Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 28.01.2021 года № 73 «Об утверждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2021 году» с 01 февраля 2021 года коэффициент индексации составит 1, 049.
C учётом изложенного с 01 февраля 2021 года размер единовременного пособия при передаче ребёнка на воспитание в семью составит:
· 18 886, 32 рублей – при всех формах семейного устройства;
· 144 306, 88 рублей – при усыновлении детей-инвалидов, детей старше 7 лет, братьев и/или сестёр.
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