
«Руководством прокуратуры Кореновского района проведено межведомственное совещание по вопросам подготовки к отопительному сезону, исполнению исков прокурора, защиты прав многодетных граждан»

Исполняющим обязанности прокурора Кореновского района Евгением Гришиным 07.08.2023 совместно с главой муниципального образования Кореновский район, главами городского и сельских поселений, руководителями предприятий жилищно-коммунальной сферы и структурных подразделений администрации района в расширенном формате проведено межведомственное совещание по вопросам готовности Кореновского района к отопительному периоду 2023-2024 г.г., расчетов предприятий жилищно-коммунальной сферы с ресурсоснабжающими компаниями за поставленные энергоресурсы, обеспечению многодетных граждан земельными участками, исполнению решений суда, вынесенных по исковым заявлениям прокурора Кореновского района.
В ходе совещания обращено внимание на проблемные вопросы, связанные с длительностью всех заинтересованных ведомств по каждому из отмеченных направлений, приняты необходимые решения по их дальнейшему разрешению. 
Реализация принятых на межведомственном совещании решений поставлена прокуратурой Кореновского района на контроль.
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