
«По требованию прокуратуры Кореновского района суд обязал товарищество собственников жилья устранить нарушения природоохранного законодательства»

Прокуратурой Кореновского района проведена проверка соблюдения законодательства в жилищно-коммунальной сфере организациями, управляющими многоквартирными домами.
Установлено, что товарищество собственников жилья «Веста» (далее – ТСЖ «Веста») осуществляет управление многоквартирным домом, расположенным в г. Кореновске. 
  Однако в нарушение законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, об отходах производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, отходов электронного оборудования ТСЖ «Веста» места накопления отработанных ртутьсодержащих ламп и площадки, контейнеры для сбора отходов электронного оборудования у потребителей, являющихся собственниками, нанимателями, пользователями помещений в многоквартирном доме, не определены, передача опасных отходов специализированным организациям не организована.  
Принимая во внимание изложенное, в интересах неопределенного круга лиц прокурором района направлено в суд исковое заявление об обязании ТСЖ «Веста» устранить выявленные нарушения природоохранного законодательства. Решением Кореновского районного суда иск прокурора удовлетворен в полном объеме. 
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района. 
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