АО «МУСОРОУБОРОЧНАЯ КОМПАНИЯ»- РЕГИОНАЛЬНЫЙ ОПЕРАТОР ПО ОБРАЩЕНИЮ С ТКО.
В связи с положениями Федерального закона от 29.12.2014 № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации» на территории Российской Федерации деятельность по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО) будет осуществляться только Региональными операторами.
Краснодарский край в соответствии с Территориальной схемой обращения с отходами (в том числе твердыми коммунальными) в Краснодарском крае разделен на 11 зон, в каждой из которых деятельность по обращению с ТКО после проведения процедуры конкурсного отбора будет осуществляться Региональными операторами.
Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 19.08.2019 №528 утверждены нормативы накопления ТКО в Краснодарском крае для всех категорий потребителей.
Приказом департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 19.12.2023 №26/2023-ТКО «О внесении изменений в отдельные приказы региональной энергетической комиссии - департамента цен и тарифов Краснодарского края»  утвержден ЕДИНЫЙ ТАРИФ НА УСЛУГУ РЕГИОНАЛЬНОГО ОПЕРАТОРА ПО ОБРАЩЕНИЮ С ТКО ПО КРАСНОДАРСКОЙ ЗОНЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.
На территории Кореновской зоны, которая включает Кореновский район, победителем, в результате проведенного конкурса, стало АО «Мусороуборочная компания». Приказом Министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 05.10.2023 № 544 АО «Мусороуборочная компания» присвоен статус Регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами по Кореновской зоне деятельности сроком на 8 лет. 

Приказом департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 06.03.2024 №2/2024-ТКО «Об установлении единых тарифов на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами» утвержден ЕДИНЫЙ ТАРИФ НА УСЛУГУ РЕГИОНАЛЬНОГО ОПЕРАТОРА ПО ОБРАЩЕНИЮ С ТКО ПО КОРЕНОВСКОЙ ЗОНЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.	
[bookmark: _GoBack]В связи с этим, всем потребителям: физическим лицам, проживающим в частных домовладениях, а также владеющим садовыми участками; юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, необходимо обратиться к Региональному оператору – АО «Мусороуборочная компания» - для заключения договора по обращению с ТКО.
Незаключение договора повлечет за собой ответственность согласно статье 8.2 КоАП РФ: несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 3000 рублей; на должностных лиц - от 10 000 до 30 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30 000 до 50 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от 100 000 до 250 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Более подробную информацию о порядке заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО с Региональным оператором вы можете получить, по ссылкe http://trashcomp.com//
Информация о порядке заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО для физических лиц http://trashcomp.com/
Информация о порядке заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО для юридических лиц http://trashcomp.com/
Договор на оказание услуг по обращению с ТКО с Региональным оператором можно заключить, обратившись по адресам, размещенным в разделе контакты на сайте http://trashcomp.com/.

