ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний в 
Платнировском сельском поселении
Кореновского района

23 сентября   2013 года                                                                        ст. Платнировская  
Присутствовали:

Председатель: глава Платнировского сельского поселения Кореновского района               Л.Н. Богославец.
Секретарь: Гиренко Г.И. 
Члены комиссии: Скуб Г.Э., Тихий В.З., Пашкова Е.Г.
Участники:  нет. 
Смежники:  нет.
Эксперты: нет

Выступили: член комиссии Пашкова Е.Г., огласила содержание  вопроса вынесенного на публичные слушания.
СЛУШАЛИ: 
     На публичные слушания вынесен проект схемы теплоснабжения Платнировского сельского поселения Кореновского района в рамках программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Платнировское сельское поселение Кореновского района.  

     Проект схемы теплоснабжения был размещен на официальном сайте Платнировского сельского поселения Кореновского района 13.08.2013 г.
     Информация о сборе замечаний и предложений по проекту схемы теплоснабжения размещена на официальном сайте Платнировского сельского поселения Кореновского района 13.08.2013 г. В период с 14.08.2013 г. по 12.09.2013 года замечаний и предложений не поступило.

     Постановление администрации Платнировского сельского поселения Кореновского района от 28.08.2013 г. № 303 «О назначении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Платнировского сельского поселения Кореновского района в рамках программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Платнировское сельское поселение Кореновского района» было размещено на официальном сайте Платнировского сельского поселения Кореновского района 28.08.2013 г.   
Выступила секретарь комиссии Гиренко Г.И.: 
                   Вся процедура публичных слушаний проведена в соответствии с решением Совета Платнировского сельского поселения Кореновского района от      12 ноября 2010 года № 93 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Платнировском сельском поселении Кореновского района», предлагаю подготовить заключение о результатах публичных слушаний и направить главе Платнировского сельского поселения Кореновского района для принятия решения по проекту схемы теплоснабжения Платнировского сельского поселения Кореновского района в рамках программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Платнировское сельское поселение Кореновского района.  

Председатель комиссии                                                                Л.Н. Богославец 
Секретарь комиссии                                                                      Г.И. Гиренко
