
ОТЧЕТ

главы Платнировского сельского поселения Кореновского района о результатах своей деятельности и деятельности  администрации муниципального образования за 2015 год.

 Уважаемые президиум, земляки!

Представляю вашему вниманию отчет о работе, проделанной в 2015 году. Это отчет не только главы, но и тех, кто живет и работает на территории нашего поселения.

 В настоящее время в Федеральный  Закон от 6 октября 2003  № 131 от «Об общих принципах организации местного  самоуправления в Российской Федерации» внесены ряд изменений.

Предполагалась передача  большей части полномочий  на уровень муниципальных районов, в связи с тем, что многим сельским поселениям сложно, а порой невозможно  решить вопросы местного значения.

Однако, опыт работы в нашем крае подтвердил, что в поселении многие проблемы решаются оперативнее, финансовые средства расходуются эффективнее. Поэтому в прошедшем году мы работали, как и прежде, выполняя все 39 полномочий по решению вопросов местного значения.

Бюджет поселения.

Эффективность работы в значительной мере зависит от правильно сформированного бюджета: необходимо предусмотреть источники наполнения доходной части, резервы пополнения бюджета. То, что мы правильно работаем с бюджетом поселения подтверждают основные показатели его  исполнения  за прошедший год. Собственные доходы в бюджете поселения на  2015 год планировались  в сумме 25  миллионов 715,4 тысяч  рублей, а составили 37 миллионов 938,5  тысяч рублей, что составляет 147,58 % от запланированного  поступления  финансовых средств.

Работа  по наполнению бюджета поселения- это не разовая акция. Это- ежедневный труд специалистов самых разных уровней и направлений: администраций района и поселения, налоговой службы, службы судебных  наших председателей ТОСов и депутатов.

Понятно, это работа не всегда простая, но крайне необходимая. Главное- есть результат.

Как  только законодательство предоставило администрациям  поселений  возможность  заниматься  невостребованными земельными  долями, мы приступили к работе. Больше года ушло на оформление права собственности на  невосстребованные земельными  доли  за  поселением. Но в результате –бюджет поселения  в прошедшем году  пополнился суммой в 10,5 миллионов  рублей.

Впервые удалось практически  полностью собрать начисленные в 2015 году местные  налоги.  Земельного налога в бюджет поселения поступили 10,5 миллионов рублей, налога на имущество физических лиц -1,4 миллионов рублей.


Растет зарплата  на предприятиях  различных уровней, прежде всего , занятых в сельскохозяйственном производстве:

В  ООО ПФК «Весна» она составляет 29 864 рубля, ООО «Сфера» 25 948 рублей, ООО «Родина» 24648 рублей.

На ООО «Полипласт» 35000 рублей.

Общий объем поступившего «подоходного» налога  в бюджет поселения- 5,7 миллионов рублей,  а фонд заработной платы за год–превысил 350 миллионов рублей.

Но если  говорить о налоговой дисциплине, то она пока «хромает». Отдельные руководители  и наши жители не считает своей обязанностью  своевременно производить налоговые платежи. Сегодня задолженность прошлых лет по трем видам местных налогов у физических лиц составляет 6,7 миллионов рублей, по земельному -2,9 миллионов рублей (в основном это задолженность за земельные доли), имущество физических лиц - 342 тысячи рублей, транспортному – 3,5  миллионов рублей.

На сходах, в обращениях  жители нередко требуют немедленный  ремонт дорог, обустройство пешеходных дорожек, освещение улиц.

В качестве  примера приведу сходы на х. Казачьем, которые мы проводили с главой района С.А. Голобородько, где жители  требовали  решений именно этих проблем. Готовясь  к сходу, просчитала долги хуторян, которые в 2015 году составили  более 500 тысяч рублей.

 На х. Левченко необходима детская игровая площадка, проживает там меньше  200 человек, а сумма задолженности по налоговым платежам-158 тысяч рублей.

Есть жители у которых задолженности-десятки тысяч рублей.

Финансовая помощь бюджету поселения  из бюджетов иных уровней рассчитывается  с учетом налогового потенциала поселения. И получается, что те жители, что не заплатили налоги за себя, лишают поселение и дополнительного финансирования и налоговых поступлений.

Почти половина доходов  бюджета –земельный  налог. Земельные доли  в границах  бывшего колхоза им. Кирова находятся у 10 арендаторов и изменение границ  сформированных участков происходит  практически постоянно .Владельцы «паев»  порой  не задумываются  о том, что  передавая свою  землю  «из рук в руки», порой  ставят  под угрозу  развала  стабильно  работающее  сельхозпредприятия, лишают  работы  десятки  человек. А причины передачи земли- обещание  высокой арендной платы. Получит ли владелец «пая» выгоду-еще вопрос, а бюджет, как правило, получит рост задолженности  по налогам, и собственник земли – письма от налоговой службы, посещение судебных приставов.

Есть еще один важный показатель-налоговые платежи в консолидированный бюджет края на 1 га пашни. Посмотрите как отличаются уплаченные суммы:

ЗАО Агрофирма «Русь» -2384,2 рублей; 
ООО ПФК «Весна» -1709,3рублей;
ООО «Родина» - 1572 рубля;
ООО Фирма «Кубань» - 471,8 рублей (- 1374,4 рублей);

ООО «Восход» -470,5 рублей (-185,1 рублей).

В нашем поселении самые низкие в районе показатели налоговых платежей с 1 га пашни- в среднем 1016 рублей, на 759 рублей меньше, чем в среднем по району.

Земля у нас - не хуже, люди- работящие, а результат – плачевный.

Но есть арендаторы земельных долей, у которых никогда не возникает вопрос о своевременных выплатах налоговых платежей за своих пайщиков.

Это- к/ф «Весна» (руководитель А.Д. Крыцула), ООО «Родина» (руководитель А.Г. Стинский), к/х «Пирамида» (руководитель А.Г. Павленко), агрофирма «Русь» (руководитель И.И. Рутенко).

С 2015 года  арендная плата  за землю, средства, полученные от продажи земельных участков, поступают в бюджет района. Выпадающая сумма доходов поселения- 2,5 миллиона рублей.

Сложилась  неблагоприятная  ситуация в экономике в целом, поэтому  к бюджету в настоящее время  должны быть особое, бережное отношение.

Мы накопили положительный опыт пополнения  бюджета поселения  за счет участия  в краевых целевых программах .В прошедшем году из краевого бюджета  получено 5,8 миллионов рублей:

- «ремонт дорог» 2,9 миллионов рублей;

-«кадровое обеспечение  сферы  культуры и искусства» 2,9  миллионов рублей.

Муниципальные контракты  заключаются путем проведения торгов. Результат- 2,7 миллионов рублей сэкономленных  бюджетных средств.

Весь комплекс  проводимых мероприятий  позволили получить общий доход  50,2  миллионов рублей, что составляет  102% в сравнении с 2014 годом.

Бюджет выполняется не ради процентов. Это- возможность реализовать многие планы:

- завершен ремонт асфальто-бетонного покрытия дороги по  ул. Пушкина- 4 миллиона рублей;

- восстановлены тротуары по ул. Пушкина (от ул. Ленина до ул. Советской), ул. Калинина (от ул. Крупской до ул. Советской), ул. Третьякова- 1,1 миллионов рублей;

- восстановлены  дороги с гравийным покрытием на пер. Дружбы, ул. Октябрьской, ул. Маркова 350 тысяч рублей после  замены водопровода;

- на грейдирование  дорог  с гравийным покрытием  с подсыпкой ГПС израсходовано  936  тысяч рублей;

-построен отрезок дороги  с гравийным покрытием на участке ул.Воронина на х.Казачьем- 98 тысяч рублей;

 Большое внимание  уделяем безопасности  дорожного движения.

В прошедшем году  установлены барьерные ограждения на ул. Пушкина на дамбе через р.Кирпили -518 тысяч рублей,   дорожные знаки-  на сумму 340 тысяч рублей, выполнена дорожная разметка на пешеходных переходах и  маршруте движения на сумму 210 тысяч рублей.

На основании решения суда на 4 пешеходных переходах вблизи образовательных учреждений установлены светофоры, работающие в мигающем режиме на сумму 280 тысяч рублей.

Значительная сумма  финансовых средств расходуется и на техническое обслуживание установленных дорожных знаков, восстановление испорченных.

В настоящее время разработаны паспорта безопасности  для школ и детских садов, в которых определены все необходимые  дорожные знаки и разметки на прилегающих дорогах. Стоимость полного комплекта- до   500 тысяч рублей. В прошедшем году установлен полный комплект дорожных знаков в районе МОБУ СОШ № 5.В текущем году работа по обеспечению безопасности дорожного движения будет продолжаться. Необходимо заменить бардюрные  ограждения на мосту  на ул. Кучерявого, продолжить  установку дорожных знаков  согласно проекта  организации дорожного движения.

Интенсивность автомобильного движения  на дорогах местного значения очень высока: жители нашего поселения в личной собственности имеют 7,5 тысяч  единиц транспорта   если добавить транзитный транспорт, то его  количество возрастет в  разы.

Уличное освещение.

За последние годы восстановлено уличное освещение вдоль дорог с асфальто-бетонным покрытием общей протяженностью около 20 км. В 2015 году завершено восстановление освещение по ул. Пушкина, на участок протяженностью  1,5 км., израсходовано  166 тысяч рублей.

Установлены  фонари уличного освещения на  детской площадке  на ул. Советской, пер. Мирошника(набережная).

На регулярной основе проводится техническое обслуживание  линий уличного освещения, замена неработающих ламп. В отчетный период на эти цели израсходовано 93 тысяч рублей, на оплату за потребленную электроэнергию 1,1 миллионов рублей.

В 2016 году планируется завершить освещение ул. Красной (от ул. Ленина до р. Кирпили) и начать восстановление уличного освещения на х. Казачьем. Поданы заявки на выдачу технических условий.

Но, к сожалению, есть непредвиденные расходы бюджета на содержание системы уличного освещения:20 фонарей были разбиты вандалами на территории сквера.

Чтобы восстановить освещение  необходимо затратить более 50 тысяч рублей. Мы обратились в правоохранительные  органы  с заявлением об установлении личностей вандалов и привлечения их к ответственности.

Но результатов расследования нет до сегодняшнего дня.

Надо отдать должное собственникам коммерческих объектов, которые  идут навстречу  обращениям архитектуры района, главы поселения, несут затраты на архитектурную подсветку зданий. Станица становится краше.

Благоустройство.

Благоустройство- очень важное направление в  нашей работе, потому что от уровня благоустройства территории, её ухоженности зависит во многом перспектива развития всего поселения.

Нередко первое впечатление  людям приезжающим из других населенных пунктов и регионов служит основанием выбрать наше поселение  местом постоянного проживания. География прибывших  очень обширна: от Якутии до Мурманска. В 2015 году представители 6 департаментов администрации Краснодарского края, оценивающие благоустройство  и санитарное состояние поселений, в нашем поселении оценили его на 4,6 баллов (из 5 возможных).Оценка высокая, но есть над чем ещё работать.

Наконец-то удалось решить основную проблему: капитально отремонтировать Мемориал воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Право муниципальной собственности было  зарегистрировано в июле 2015 года, подготовлена смета, проведены торги и выполнен  общий объем работ на сумму 4,8 миллионов рублей.

Для многих платнировцев стало открытием, что наш Мемориал такой красивый и монументальный.

Приступили к строительству платнировской «набережной». Инициаторы – учащиеся СОШ № 25, которые в своей школьной газете разместили результаты своеобразного опроса на тему: «Что надо сделать в станице Платнировской  для молодежи?»

Помимо создания  зоны отдыха  мы преследовали цель выполнить берегоукрепление на данном  отрезке реки Кирпили.

Выполнили первый этап работ. Думаю, что за озеленение  территории набережной возьмутся  инициаторы её создания –учащиеся школ и на выпускном вечере рассвет будут встречать на берегу реки на новой набережной.

Но беспокоит отношение отдельных жителей  к тому, что делается в первую очередь  для нашей молодежи: не успел застыть бетон  на пешеходной дорожке, появились  следы сорок третьего размера и набор непечатных  слов. Я всегда пытаюсь понять, что думал человек (если можно его так назвать), творя такое  безобразие.

Постоянно принимаются меры  по озеленению станицы и хуторов. Только в течении прошлого года из бюджета поселения на эти цели израсходовано  38 тысяч рублей, и к этой сумме следует добавить  десятки  тысяч рублей наших жителей.

Но нередко  посаженные  цветы –вырываются, деревья – ломаются. Сосны на спортивной площадке «Виктория» по ул. Третьякова были посажены 8 лет назад, выросли пушистые красавицы, но в канун Нового года одну из них срубили. Она постояла дома две недели, человек сэкономил в своем  бюджете  рублей 500, а ущерб- неоценимый: у  детворы на площадке не будет красоты и тени и фактический ущерб поселения –не менее 10 тысяч рулей.

 И это в то, время, когда сотни платнировцев придомовые территории  превращают в настоящее произведение ландшафтного дизайна.

Дети всегда в центре внимания в нашем поселении. В 2015 году мы смогли выполнить наказ избирателей, проживающих в района  хлебзавода. Щедрый подарок руководителей Каспийского  трубопроводного консорциума – детский игровой комплекс стоимостью 800 тысяч рублей, его монтаж 300 тысяч рублей оказались как нельзя кстати. Из бюджета поселения профинансировано обустройство покрытия площадки, установка ограждения, скамеек, фонаря уличного освещения 380 тысяч рублей. Площадке дали название «Подарок», и сегодня это любимое место  у платнировской детворы.

Как правило, весна в поселении  начинается с проведения субботников, в которых принимают участие  все хозяйствующие субъекты, общественные организации, жители и выполняется огромный объем работы:

-приняло участие более 4 тысяч жителей;

- очищено от мусора  территорий сквера, кладбищ-12 га;

- ликвидировано стихийных свалок -9;

- посажено более 300 деревьев;

- отремонтированы детские игровые площадки;

- приведены в порядок десятки километров  обочин дорог;

Искренне благодарю всех, кто помогает делать наше поселение  чище и благоустронней.

Территория, прилегающая к домовладениям- это лицо проживающих там хозяев. Пройдите к по улицам станицы и хуторов и сразу увидите, что жители по разному относятся к выполнению действующих на территории правил благоустройства.

Выпал в январе снег. Утром почистить тротуар возле своего  дома, вышел  единственный житель –Будко Павел Иванович, ветеран ВОВ, которому исполнился 91 год.

Он никуда из дома не ходит, но посчитал необходимым сделать для людей добро.

Приходится отдельным жителям напоминать об их обязанности наводить санитарный порядок; за год вручено 820 предупреждений, составлено 43 протокола об административных правонарушениях, сумма наложенных штрафов 18 тысяч рублей.  
Планы на 2016 год.

В текущем году  планируется продолжить  работы по благоустройству:

- отреставрировать памятник «Советским воинам»;

- отремонтировать участок дороги  по ул. Кучерявого (от ул. Третьякова до ул. Советской);

-восстановить пешеходные дорожки  возле образовательных школ № 5, 25,  МДОУ ДДУ № 44 (детский сад «Колосок»);

-продолжить ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием;

- отгрейдировать с подсыпкой ГПС  дороги с гравийным покрытием;

-в районе набережной установить скамейки, семейные качели, озеленить территорию, оборудовать пешеходные дорожки;

-продолжить ремонт помещений в  здании Платнировского КДЦ;

- построить 2 спортивные площадки для занятий воркаутом: на х. Казачьем и в ст. Платнировской;

-построить детскую игровую площадку на х. Левченко;

-укрепить обочины дорог с асфальтобетонным  покрытием по                                    ул. Красной, ул. Советской, ул. Третьякова, ул. Октябрьской (маршрут движения  автобуса);

- установить ограждения территории сквера;

- построить дорогу с асфальтобетонным покрытием по пер. Жеребкина                    (от ул. Красной до ул. Кооперативной);

  Жилищно-коммунальное хозяйство.

  Жилищно-коммунальное хозяйство – это отрасль, недостатки в работе которого   мы замечаем в первую очередь.

  В 2008 году было создано муниципальное унитарное предприятие Платнировского сельского поселения Кореновского района «Универсал».                         Из убыточного участка удалось создать стабильно работающее предприятие с численностью 37 работников, средняя заработная плата у которых,  за прошлый год - 16,9 тысяч рублей.

С 2008 года для МУП «Универсал» приобретено 8 единиц новой техники, необходимой для работы.

В муниципальной собственности  находится 88 километров водопроводных сетей. К сожалению, очень высок процент их износа: на отдельных участках он превышает 80%.

 Ежегодно мы принимаем меры по замене наиболее изношенных участков за счет средств бюджета и предприятия «Универсал», в хозяйственном ведении которого находятся сети. В прошедшем году произведена замена 1,5 километров водопровода на участках улиц Октябрьской,  Кучерявого, Элеваторной.

   На встрече с губернатором Краснодарского края В.И. Кондратьевым удалось правильно изложить проблему с качеством питьевой воды в поселении, и он дал поручение соответствующему краевому департаменту рассмотреть необходимость включения поселения в КЦП.     

   Заявка с приложением сметной документации на ремонт водопровода на сумму 6,6 миллионов рублей была направлена в департамент ЖКХ немедленно, надеемся, что решение будет принято положительное.

    Нерешенной проблемой остается вопрос сбора и вывоза ТКО: приобретены 2 мусоровоза, контейнеры. Утвержден график вывоза, тарифы для населения – для жителей многоэтажных домов – 47,08 рублей, ИЖС 57,78 рублей.   Дорого? Нет!

Но многие наши земляки считают, что проще сжечь, выбросить мусор на обочину дороги, берег реки, лесопосадку, рассчитывая, что в санитарный день, на субботнике его вывезут за счет бюджетных денег или силами других жителей, забывая при этом, что из бюджета поселения ежегодно на наведение санитарного порядка расходуется  1,7 миллионов рублей.  А сколько полезного для людей можно было сделать за эти деньги! 

На встрече с  жителями г. Славянска-на-Кубани губернатор нашего края В.И. Кондратьев сказал, что наши предки жили не богато, но чисто, и нам ничего не мешает следовать их примеру. И это совершенно правильно.

  В муниципальной собственности находится очень важный объект – котельная МКР «Черемушки», требующая модернизации. В 2014 году разработана ПСД, была подана заявка в администрацию края на участие в КЦП. К сожалению, в 2015 году нам не удалось решить эту проблему.
Однако, мы и сейчас рассчитываем на помощь края, так как общий объем расходов на реконструкцию котельной и замену изношенных тепловых сетей – более 20 миллионов. рублей.

 Поэтому приступаем к корректировке сметы с учетом изменившейся стоимости оборудования, подадим документы на экспертизу ценообразования, затем – заявку в администрацию края.

Энергоснабжение.

В последнее время сократилось количество обращений по вопросу низкого качества энергоснабжения. Надо отдать должное коллективу Кореновского участка РРЭС (руководитель Ю.А. Клесов), который только в прошедшем году выполнил значительный объем работ на территории поселения:

-  построено 1 новая ТП;

-  реконструировано, в том числе с увеличением мощности – 7 ТП;

-  построено и реконструировано 6,1 км электрических сетей ВЛ-0,4 кВт;

-  заменено 1300 вводов в домовладения.

Большой проблемой в бесперебойном электроснабжении остаются деревья, посаженные в зоне прохождения электролиний.

Только за год обрезка деревьев выполнена на 10 км улиц.

 Но, несмотря на то, что приходится удалять выросшие плодоносящие деревья, которые действительно жаль, очень многие жители продолжают сажать новые  в зоне сетей.

 Председателям ТОСов при подворном обходе следует чаще напоминать жителям, что деревья быстро растут, а погода бывает снежной и ветреной.

Газоснабжение.
Наше поселение газофицировано: все три населенных пункта станица Платнировская, хутора Казачий и Левченко имеют сетевой газ, остаются не газифицированные участки отдельных улиц, тех, где жители в свое время  не проявили заинтересованности.

150 километров  газопроводов, более 4 тысяч  абонентов обслуживает Платнировский газовый участок АО « Кореновскрайгаз». Коллектив  участка 14 человек, которые не оставляют без внимания ни одной заявки, поступившей от абонентов.
Культура.

Отрасль культуры в нашем поселении представлена культурно-досуговым центром, библиотеками взрослой и детской, Домом культуры и библиотекой                   х. Казачьего.

Затраты на культуру в бюджете поселения составили 25,3%, это -10,4 миллионов рублей.  Значительная сумма.

 Но, если мы не будем занимать жителей полезным делом, воспитывать молодежь, то у поселения не будет будущего.

А сегодня «Платнировский КДЦ» - это народный ансамбль «Платнировские узоры»,  детская студия прикладного искусства «Богатица», народный музей, 34 клубных  формирований, в том числе  14 – для детей и подростков. Количество участников этих формирований  1111 человек.

 За год проведено 756 культурно-массовых мероприятий, в которых приняли участие  62 тысяч человек.

 Настоящим культурным событием стало празднование  70-летия Победы.

 Традиционные первомайская демонстрация, День станицы собирают тысячи платнировцев. В 2015 году впервые за последние годы в праздничной колонне на параде первоклассников прошли более 200 ребят.

  На рождественской елке побывали 190 ребят и их родители. Подарки предоставил наш спонсор, Каспийский трубопроводный консорциум,  на сумму 285 тысяч рублей.

  Ежегодно пополняется книжный фонд библиотек, он составляет  53265 экземпляров.

 На подписку периодических изданий, приобретение новых книг  израсходовано 155 тысяч рублей, 315 мероприятий посетили 6862 человека.

Фонд библиотек пополнился: новыми книгами – 1454 экземпляров, журналами – 30  наименований,  газетами – 8 комплектов. 
Платнировцы читают:  библиотеки посещают  5208 читателей.

Молодежная политика.
 В нашем поселении проживает 3,5 тысяч детей, подростков и молодежи.    Это немало. На реализацию молодежной политики в 2015 году  из бюджета поселения израсходовано 200 тысяч рублей. Молодежь активно участвует в различных акциях: против наркотиков, за здоровый образ жизни, помогает ветеранам. Учащиеся МОБУ СОШ № 5 ухаживают за мемориалом, памятником «Советским солдатам».

В последнее время развивается туризм: ребята побывали в Горячем Ключе на могиле нашего земляка – Героя Советского Союза Герасима Кучерявого,  в городе- герое Новороссийске, на Сопке Героев в Крымске, на плато Лаго-Наки, в Гуамском ущелье, Краснодарском «Сафари-парке».

В прошлом году мы впервые  чествовали  учащихся общеобразовательных школ- победителей  и призеров краевых и районных  предметных олимпиад. И оказалось, что в поселении много талантливых ребят.

В текущем году  они подтвердили свои  достижения: МОБУ СОШ № 5 – 82 призовых места в районе , МОБУ СОШ № 25- 34.

Спорт.

Платнировское поселение – по-настоящему спортивное. На развитие спорта в прошедшем году израсходовано из бюджета поселения1,2 миллионов.  рублей; созданы условия для массового спорта:

-  в поселении - 4 спортивные площадки с всесезонным покрытием;

- работают 10 спорт-инструкторов по различным видам спорта;

- создано 6 спортивных клубов.

 К сожалению, в поселении нет спортивного зала, но мы находим выход из этой ситуации:  оборудовали  два спортзала в здании КДЦ, в которые шесть раз в неделю  на тренировки приходят по 200 человек. 

 Сейчас решаем вопрос о создании еще одного спортивного клуба, который объединит любителей бокса.

 У нас в поселении есть спонсоры, которые помогают в развитии спорта и футбола, финансируют содержание футбольных команд.  Это руководители ООО «Раздольное» ( С.Я. Глоба),  и ООО «Сфера».

 Сейчас 42,3 % жителей  поселения занимаются физической культурой и спортом. За год проведено  128  спортивно-массовых мероприятий, в которых  приняли участие  11781человек.

 Платнировцы, как правило, в числе победителей и призеров соревнований, различных уровней. Побеждать, конечно, приятно. Но главное – здоровье и занятость полезным делом.

Общественные организации.
Люди, прожившие определенный период жизни, приобретают неоценимый жизненный опыт, который обязательно должен быть использован.

В поселении работают Советы ветеранов и инвалидов, возглавляет которые неравнодушный, инициативный человек – А.М. Серенко. Сегодня на территории  поселения проживают  16 ветеранов Великой Отечественной войны,  130 тружеников тыла, 3500 пенсионеров.
  Это люди, которые всю жизнь были в центре событий, трудились и оказаться не у дел – для многих трагедия.

 Совет ветеранов объединил их общими делами, увлечениями. Сегодня у ветеранов – свой клуб «Золотой возраст», они создали хор, общаются, путешествуют,  воспитывают молодежь, поддерживают  попавших в трудную жизненную ситуацию. Ветераны участвовали в 75 культурно-массовых мероприятиях, побывали на Сопке Героев - возложили цветы на место захоронения нашего земляка Андрея Манько, побывали в двухдневном походе в горы. Среди  участников похода  был труженик тыла 84- летний  Иван Васильевич Камалятов, провели спартакиаду.

   А.А. Шевченко – ведет занятия в клубе любителей шахмат, организует соревнования, представляет поселение на соревнованиях различного уровня.

 Ветераны – мудрые советники и справедливые критики, пример для молодежи.
Практика общественного самоуправления.
В сентябре  2014 года в Совет  Платнировского сельского поселения  третьего созыва  было избрано 25 депутатов. В настоящее время в Совете работает  23 депутата, 2 – сложили свои полномочия: М.А. Куркин избран депутатом районного Совета, Т.В. Брославская - назначена на муниципальную должность.  

3 депутата в возрасте до 35 лет, 16 – имеют высшее образование, 7 -  среднее специальное, 12- избирались трижды.

Возглавляет Совет председатель – А.Г. Павленко, Совет имеет утвержденную структуру, работает на безвозмездной основе в соответствии с Уставом поселения и нормами соответствующих законов.

В 2015 году  состоялось 8 сессий Совета, принято  49 нормативно-правовых актов, подготовку которых осуществляли постоянные депутатские комиссии.

Особое внимание депутаты уделяли вопросам формирования и исполнения бюджета,  решению вопросов местного значения.

В составе Совета люди разного возраста, политических убеждений и взглядов. Порой мы спорим, отстаиваем  свои точки зрения,  но всегда приходим к единому мнению – нужному нашим жителям.
Работу  с населением по месту жительства осуществляет 11 ТОСов. Председатели ТОСов ответственно относятся к своей непростой работе: подворные обходы, организация сходов, наведение санитарного порядка, работа с ветеранами, проблемными семьями – это только не большая часть направлений в деятельности ТОСов. И все это в свое личное время. Непросто?  Да!

Но А.М. Серенко, А.Н. Лысак, М.М. Латко, Н.М. Андреева, Л.Ф. Попкова возглавляют свои ТОСы больше 10 лет. Решать жизненно важные вопросы, рассматривать обращения без участия жителей невозможно, поэтому проведено 32 схода граждан и десятки встреч с жителями.

Работа администрации.

Штатное расписание аппарата администрации поселения не изменялось с 2006 года: глава,  8 муниципальных служащих, а всего – 15 человек.

Расходы на общегосударственные  вопросы определяются по нормативу, утвержденному постановлением губернатора Краснодарского края. Это строго финансированная сумма. Но даже из этой суммы мы смогли в прошедшем году сэкономить 400 тысяч рублей и направить их на решение проблем, важных для наших жителей.

 Приведу пример незначительной части работы, выполненной специалистами   администрации в 2015 году:

     - проведено заседаний Совета профилактики – 12;
     - издано распоряжений – 50;
     - принято постановлений – 577;
     - выдано различных справок, выписок – 5907;
     - подготовлено характеристик –556;
     - поступило документов – 1097;
     - отправлено ответов – 2736; 

 Но для успешного развития поселения недостаточно только высококвалифицированного аппарата администрации.

Самый совершенный аппарат не может работать обособленно.

Только совместная работа единой команды – депутатов различных уровней, жителей, администрации поселения могут дать положительный результат.

 Со многими депутатами мы работаем  10 лет, кто-то избран впервые. 

  У меня, как у главы, обязательное правило – принимать решение, посоветовавшись с жителями, выслушав их советы и пожелания. 
   В настоящее время сложились добрые, рабочие отношения с казаками Платнировского станичного казачьего общества, которое возглавили по-настоящему преданные казачьим традициям атаман  В.З. Тихий и начальник штаба А.П. Будко.

   Восстановление Свято-Троицкого Храма, строительство казачьей хаты на территории СОШ № 25, охрана общественного правопорядка, участие во всех мероприятиях, рассмотрении конфликтных ситуаций  - это неполный перечень добрых дел платнировских казаков.

  По сложившейся традиции полномочия в поселении  никогда не делятся на местный, районные, краевые.

  Депутаты ЗСК А.П. Команов  и И.А. Крамаренко из депутатских фондов выделили 1 миллион рублей  на замену системы энергоснабжения в здании Платнировского КДЦ.

  Депутат районного Совета С.Я . Глоба  оказал спонсорскую помощь различным учреждениям поселения  в сумме 280 тысяч рублей,

   А.В. Афонин – 120 тысяч рублей,

   А.Г. Павленко – 160 тысяч рублей.

   А общая сумма благотворительной помощи руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей за прошедший год составила почти 2 миллиона рублей.  За что им -  искренние слова благодарности.
Участие поселения в краевых конкурсах.

Наше поселение нередко используется, как учебная площадка для представителей органов местного самоуправления Краснодарского края. И, как правило, удивление у коллег вызывает большое количество новостроек.

В прошедшем году выдано 98 разрешений на строительство, в эксплуатацию введено 8,5 тысяч кв. метров жилья.

Развиваются личные подсобные хозяйства, особенно выращивание овощей закрытого грунта: сегодня теплиц построено более 25 га.

Выросло число жителей до 14280 человек.

Не спадает набранный темп рождаемости, сохраняется естественный  прирост населения.

Мы сохранили культуру и развиваем спорт, благоустраиваем территорию, ремонтируем дороги. Нередко говорят о наступившем кризисе, но если продумано вести бюджет, видеть перспективу развития своего поселения, опираться на помощь жителей и руководителей, то можно преодолеть  любые трудности.
И то, что мы двигаемся в правильном направлении, подтверждает тот факт, что и в прошлом году мы вошли  в тройку лучших поселений Краснодарского края среди  поселений с численностью свыше 10 тысяч человек.

 Это - наш  восьмой успех в период с 2007 по 2014 год, а общая сумма призовых за эти годы 33 миллиона рублей.

 В 2015 году поселение впервые стало призером в краевом конкурсе по развитию малых форм хозяйствования.

Наши успехи -  результат работы каждого из нас, каждого жителя, которому дорога наша «малая Родина».

