
ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений
«На общественные обсуждения  выносится проекты постановлений  Платнировского  сельского поселения Кореновского района: 
Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Платнировского сельского поселения Кореновского района на 2023 год;
Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Платнировского сельского поселения Кореновского района 2023 год;
Общественные обсуждения  проводятся в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года  № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», Перечень информационных материалов к Проекту: проект решения Совета Платнировского сельского поселения Кореновского района «Об утверждении Правил благоустройства территории Платнировского сельского поселения Кореновского района». 
Инициатор проведения  общественных обсуждений: глава Платнировского сельского поселения Кореновского района.
Общественное обсуждение проектов Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Платнировского сельского поселения Кореновского района на 2023 год и Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Платнировского сельского поселения Кореновского района 2023 год  предусматривает направление предложений от заинтересованных лиц.
Сроки  общественных обсуждений, приема предложений, рекомендаций, замечаний  : с 1 октября 2022 года по 1 ноября 2022 года. 

Предложения, рекомендации, замечания  принимаются  в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений  по адресу: Краснодарский край, Кореновский район,  ст.Платнировская, ул.Красная,47и посредством электронной почты : platnirovka@mail.ru.
Проекты  и информационные материалы к нему, а также информация о об общественных обсуждениях  будут размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Платнировского сельского поселения Кореновского района http://www.platnirovskaja.ru/ подраздел «Публичные слушания -2022» раздела «Нормативно-правовая информация". 
Информация о результатах проведения общественного обсуждения  будет размещена на официальном сайте органов местного самоуправления Платнировского сельского поселения Кореновского района не позднее 10 декабря 2022 года.
Комиссия по проведению публичных слушаний

 

